PREFEITURA

) Ma

PREFEITURA MUNICIPAL DE MALHADA - BAHIA

PREGAO ELETRONICO N° 022/2022-SRP
Processo Administrativo n°238/2022

ATA DE REGISTRO DE PRECOS
N.° 063/2022

O MUNICIPIO DE MALHADA- Praga Santa Cruz, Sn° — Centro - Malhada- BA - CNPJ n°
14.105.217/0001-70, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. GIMMY EVERTON
MOURARIA RAMOS, Brasileiro, Casado, portador da cédula de identidade 1272892670 SSP-
BA, inscrito no CPF sob o n° 928.407.955-15, a seguir denominada simplesmente
CONTRATANTE, considerando a homologacéao da licitagcdo na modalidade Pregéo Eletrénico
em 09/09/2022, RESOLVE registrar os precos da(s) empresa(s) LUBRICOL- COMERCIO DE
OLEOS LUBRIFICANTES E AUTO PECAS LTDA-CNPJ N° 01.054.727/0001-14, com sede
na Av. Santos Dumont, Bairro Vomita-mel, N°-514, CEP: 46.430-000, Guanambi-BA,
neste ato representado pelo seu representante Sr° Delci Costa Alves, inscrito com
RG:02.344.311-13 SSP-BA, e CPF: 013.221.918-24, indicada(s) e qualificada(s) nesta ATA,
de acordo com a classificagdo por ela(s) alcangada(s) e na(s) quantidade(s) cotada(s),
atendendo as condigfes previstas no edital, sujeitando-se as partes as normas constantes na
Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alteracdes, no Decreto n.° 7.892, de 23 de janeiro
de 2013, e em conformidade com as disposi¢des a seguir:

1. DO OBJETO

1.1. A presente Ata tem por objeto o registro de precos para a eventual Aquisi¢cdo de Pecas
e Servigos Mecéanicos para veiculos e maquinas pesadas pertencentes ao
Municipio de Malhada-Ba, anexo I-A do edital de Pregao n°® 022/2022-SRP, que é parte
integrante desta Ata, assim como a proposta vencedora, independentemente de
transcrigéo.

2. DOS PRECOS, ESPECIFICACOES E QUANTITATIVOS

2.1. O valor da presente Ata perfaz a quantia total de R$ 412.859,00 (Quatrocentos e doze
mil oitocentos e cinquenta e nove reais), para os Lotes IV, XIXILXX,XXI e XXIII
conforme valores constantes na proposta comercial de precos apresentada pela
PROMITENTE(s) CONTRATADA(s) no Pregdo n°® 022/2022 — PMM, reproduzidos na
planilha de pregos constante do Apéndice | desta Ata.

3. ORGAO(S) GERENCIADOR E PARTICIPANTE(S)

3.1. O 6rgéo gerenciador sera Secretaria de Administragdo, Saude, Educacéao, Cultura e
do Desporto, Agricultura e Meio Ambiente, Assisténcia Social e Infraestrutura.

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




(‘L PREFEITURA

4. DA ADESAO A ATA DE REGISTRA/BE e estsreve hisfoia

4.1. A ata de registro de precgos, durante sua validade, podera ser utilizada por qualquer
6rgao ou entidade da administracéo publica que ndo tenha participado do certame
licitatério, mediante anuéncia do o6rgao gerenciador, desde que devidamente
justificada a vantagem e respeitadas, no que couber, as condi¢cdes e as regras
estabelecidas na Lei n°® 8.666, de 1993 e no Decreto n°® 7.892, de 2013.

4.1.1. A manifestacdo do 6rgdo gerenciador de que trata o subitem anterior, salvo
para adesdes feitas por 6rgaos ou entidades de outras esferas federativas, fica
condicionada a realizacdo de estudo, pelos 6rgéos e pelas entidades que nao
participaram do registro de precos, que demonstre o ganho de eficiéncia, a
viabilidade e a economicidade para a administracao publica federal da utilizagéo
da ata de registro de precos, conforme estabelecido em ato do Secretério de
Gestéo do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestéo

4.2. Cabera ao fornecedor beneficiario da Ata de Registro de Precos, observadas as
condi¢des nela estabelecidas, optar pela aceitagdo ou nao do fornecimento, desde
que este fornecimento néo prejudique as obrigacdes anteriormente assumidas com o
6rgéao gerenciador e 6rgaos participantes.

4.3. As aquisicbes ou contratagbes adicionais a que se refere este item ndo poderéao
exceder, por 6rgdo ou entidade, a 30 (TRINTA) por cento dos quantitativos dos itens
do instrumento convocatoério e registrados na ata de registro de precos para o 6rgao
gerenciador e 6rgaos participantes.

4.4. As adesdes a ata de registro de precos sdo limitadas, na totalidade, ao dobro do
guantitativo de cada item registrado na ata de registro de precos para o 6rgéo
gerenciador e 6rgaos participantes, independentemente do nimero de 6rgaos nao
participantes que eventualmente aderirem.

4.4.1. Tratando-se de item exclusivo para microempresas e empresas de pequeno
porte e cooperativas enquadradas no artigo 34 da Lei n° 11.488, de 2007, o 6rgéo
gerenciador somente autorizara a adeséo caso o valor da contratacéo pretendida
pelo aderente, somado aos valores das contratacdes ja previstas para o 6rgao
gerenciador e participantes ou ja destinadas a aderentes anteriores, néo
ultrapasse o limite de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) (Acérddo TCU n°
2957/2011 — P).

4.5. Ao 6rgdo ndo participante que aderir a ata competem os atos relativos a cobranc¢a do
cumprimento pelo fornecedor das obrigacdes contratualmente assumidas e a
aplicacdo, observada a ampla defesa e o contraditério, de eventuais penalidades
decorrentes do descumprimento de clausulas contratuais, em relagdo as suas
préprias contratagdes, informando as ocorréncias ao érgao gerenciador.

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




e |I I
(‘L PREFEITURA

4.6. ApOs a autorizagdo do 6rgéo ge@ﬁﬁé‘ﬂ'dﬁ %r@%‘nr ’go' "participante deveré efetivar a
contratacdo solicitada em até noventa dias, observado o prazo de validade da Ata de
Registro de Precos.

4.6.1. Caberda ao 6rgédo gerenciador autorizar, excepcional e justificadamente, a
prorrogacdo do prazo para efetivagdo da contratacdo, respeitado o prazo de
vigéncia da ata, desde que solicitada pelo 6rgédo nao participante.

5. VALIDADE DA ATA

5.1. A validade da Ata de Registro de Precos sera de 12 meses, a partir de 09 de setembro
de 2022, ndo podendo ser prorrogada.

6. REVISAO E CANCELAMENTO
6.1. A Administracdo realizard pesquisa de mercado periodicamente, em intervalos néo

superiores a 180 (cento e oitenta) dias, a fim de verificar a vantajosidade dos pregos
registrados nesta Ata.

6.2. Os precos registrados poderédo ser revistos em decorréncia de eventual reducdo dos
precos praticados no mercado ou de fato que eleve o custo do objeto registrado, cabendo
a Administragcdo promover as negociag¢des junto ao(s) fornecedor(es).

6.3. Quando o preco registrado tornar-se superior ao preco praticado no mercado por motivo
superveniente, a Administracdo convocara o(s) fornecedor(es) para negociar(em) a
reducado dos precos aos valores praticados pelo mercado.

6.4. O fornecedor que nao aceitar reduzir seu preco ao valor praticado pelo mercado sera
liberado do compromisso assumido, sem aplicacéo de penalidade.

6.4.1. A ordem de classificacdo dos fornecedores que aceitarem reduzir seus precos
aos valores de mercado observara a classificagao original.

6.5. Quando o preco de mercado tornar-se superior aos precos registrados e o fornecedor néo
puder cumprir o compromisso, o 6rgao gerenciador podera:

6.5.1. Liberar o fornecedor do compromisso assumido, caso a comunicagao ocorra
antes do pedido de fornecimento, e sem aplicacdo da penalidade se confirmada a
veracidade dos motivos e comprovantes apresentados; e

6.5.2. Convocar os demais fornecedores para assegurar igual oportunidade de
negociacao.

6.6. Nao havendo éxito nas negociagdes, o 6rgdo gerenciador devera proceder a revogacao
desta ata de registro de precos, adotando as medidas cabiveis para obtencdo da
contratagdo mais vantajosa.

6.7. O registro do fornecedor sera cancelado quando:

6.7.1. Descumprir as condi¢cGes da ata de registro de precos;

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




PREFEITURA

%MO ou ms’ﬁ’f"nﬁ'énto equwalente no prazo

estabelecido pela Administracdo, sem justificativa aceitavel;

6.7.3. Nao aceitar reduzir o seu preco registrado, na hipétese deste se tornar superior
aqueles praticados no mercado; ou

6.7.4. Sofrer sancdo administrativa cujo efeito torne-o proibido de celebrar contrato
administrativo, alcancando o 6rgao gerenciador e 6rgao(s) participante(s).

6.8. O cancelamento de registros nas hipéteses previstas nos itens 6.7.1, 6.7.2 e 6.7.4 seré
formalizado por despacho do érgéao gerenciador, assegurado o contraditério e a ampla
defesa.

6.9. O cancelamento do registro de precos podera ocorrer por fato superveniente, decorrente
de caso fortuito ou forga maior, que prejudigue o cumprimento da ata, devidamente
comprovados e justificados:

6.9.1. Por razao de interesse publico; ou

6.9.2. A pedido do fornecedor.

7. DAS PENALIDADES

7.1. O descumprimento da Ata de Registro de Precos ensejara aplicacdo das penalidades
estabelecidas no Edital.

7.1.1. As sancgbes do item acima também se aplicam aos integrantes do
cadastro de reserva, em pregao para registro de pre¢os que, convocados, nédo
honrarem o compromisso assumido injustificadamente, nos termos do art. 49,
§1° do Decreto n° 10.024/19.

7.2. E da competéncia do 6rgéo gerenciador a aplicacdo das penalidades decorrentes do
descumprimento do pactuado nesta ata de registro de preco (art. 5°, inciso X, do Decreto
n° 7.892/2013), exceto nas hip6teses em que o descumprimento disser respeito as
contratagbes dos 6rgaos participantes, caso no qual cabera ao respectivo érgao
participante a aplicacdo da penalidade (art. 6°, Paragrafo uUnico, do Decreto n°
7.892/2013).

7.3. O oOrgéo participante devera comunicar ao 6rgéo gerenciador qualquer das ocorréncias
previstas no art. 20 do Decreto n° 7.892/2013, dada a necessidade de instauracédo de
procedimento para cancelamento do registro do fornecedor.

8. CONDICOES GERAIS

8.1. As condicdes gerais do fornecimento, tais como os prazos para entrega e recebimento
do objeto, as obriga¢cdes da Administracdo e do fornecedor registrado, penalidades e
demais condicdes do ajuste, encontram-se definidos no Termo de Referéncia, ANEXO
AO EDITAL.

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




e
{L PREFEITURA

8.2. E vedado efetuar acréscimos nos qqﬁ‘ﬁﬁt‘éi'fﬁo‘é'ﬂx'é%g 'ﬂe' ¢ta ata de registro de precos,
inclusive o acréscimo de que trata o § 1° do art. 65 da Lei n° 8.666/93, nos termos do art.
12, 81° do Decreto n° 7892/13.

8.3. No caso de adjudicacdo por pregco global de grupo de itens, s6 sera admitida a
contratagcdo dos itens nas seguintes hipoteses.

8.3.1. Contratacdo da totalidade dos itens de grupo, respeitadas as proporcdes de
quantitativos definidos no certame; ou

8.3.2. Contratagdo de item isolado para o qual o preco unitario adjudicado ao
vencedor seja 0 menor preco valido ofertado para o mesmo item na fase de
lances

8.4. A ata de realizacao da sessao publica do pregéo, contendo a relagao dos licitantes que
aceitarem cotar os bens ou servicos com pregos iguais ao do licitante vencedor do
certame, compde anexo a esta Ata de Registro de Precos, nos termos do art. 11, 84° do
Decreto n. 7.892, de 2014.

Para firmeza e validade do pactuado, a presente Ata foi lavrada em vias de igual teor, que,
depois de lida e achada em ordem, vai assinada pelas partes e encaminhada cépia aos
demais 6rgaos participantes (se houver).

Fica eleito o foro da cidade de Carinhanha- Ba, como competente para dirimir questdes
decorrentes do cumprimento desta Ata de Registro de Precos, renunciando as partes a
qualquer outro, por mais privilegiado que seja.

Malhada, 09 de setembro de 2022.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MALHADA
Gimmy Everton Mouraria Ramos
Contratante

LUBRICOL- COMERCIO DE OLEOS LUBRIFICANTES E AUTO PECAS LTDA
CNPJ N° 01.054.727/0001-14
Contratada

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




PREFEITURA

LOTE 04 - (MECANICA - FIAT ARGO — QUANT. 02)

ITEM | ESPECIFICACAO MARCA | UND. |QUANT.|V.UNIT. V.TOTAL
01 | ROLAMENTO DIANTEIRO CAG b, | 2 1%35,00 RS .
02 | CUBO RODA TRASEIRO orer | o, | 2 zFéscs),oo RS .
03 | BALANCA TRASEIRA corae | oo, |2 1%3;,00 RS »
04 | BRACO OSCILANTE NAKATA | UNID. | 2 | B8 . RS .
05 | SONDA LAMBDA - o | 3%300 RS .
06 | ALTERNADOR EEROW | UNIBI L 1F.{é$87,oo 1F2$87,00
07 | PARAFUSO RODA BerraL | unp. | B 1Fi$oo 6%%0
08 | SILENCIOSO INTERNO e | o IR 1 32300 332,00
09 [SILENCIOSO TRA:SEIRO o Mo, B - 32300 RS o
10 | SENSOR FjOTAc;Ao e oo™ . 22%,00 RS .
11 | GUARNIGAO PORTA UNIVERSAL | UNID. | 1 92%00 9R2?oo
12 | JOGO SAPATA FREIO U . ) 1%i,oo RS 0
13 | JOGO LONA FREIO asE | o ) 4%5,300 93?00
14 | BUCHA BRACO OSCILANTE o5 | oo, |2 3F;:$00 735?00
15 TAMB’OR FREIO P R | 12%’00 2R7$é’00
16 | FLEXIVEL FREIO DIANT =N | oo | 3 4%%00 gpfoo
17 | CAR 80 DESCARBONIZANTE = 8 oo | 2 2@:,500 5?00
18 AABRACADEIRA SEMI ARVORE LB oo, | 2 gi?go 1%?00
19 | LAMPADA H1 ~ el | onp. | 2 2F;$00 5?00
20 TERAMINAL DIRECAO AN uno. | 1 82%00 8?00
S TRW Ay 2 5R5:,Boo 1?6,00
22 | KIT CALCO FEIXE MOLA e e ) 6!1:?00 RS 5
23 ROLAMENT? TEN,SOR CORREIA DENTADA I B B 1%300 RS »
24 RESERVATCiRIO AGUA | R 1?%,00 RS .
25 ART,ICULA(;AO SETOR HIDRAULICO v oo | 1 92?00 9?00
26 | FLUIDO FREIO DOTA4 OTORFX | UND. | 2 2%%00 5%?00
27 | CORREIA DENTADA caveo oo, | 1 1?%,00 RS .
28 | KIT EMBREAGEM LK T . 4}'«134;"00 RS .
20 | LAMPADA 2 POLOS PINO DESENCONTRADO osram oo, | 2 | R® RS

7,00 14,00
30 |KIT ESTABILIZADOR X108 == ) 1F:3;$oo 1%?00
31 | ROLAMENTO ALTERNADOR SKF o oD, | ngoo 2%?00
32 | ROLAMENTO SEMI ARVORE — S 9?00 9?00

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




e
PREFEITURA
33 | ROLAMENTO TENSOR ALTERNADOR o Ml Lmo. , |Rs RS
276,00 552,00
34 | CORREIA ALTERNADOR oavco | ore ) 6351500 635?00
35 L,IMPA CONTATO 300ML oRBI o 5 ngsoo 4?00
36 | OLEO PARA CAIXA DE MARCHA Losrax | umd. - 7?00 232 .
37 | LAMPADA PI~NGO DAGUA osram | o, 2 GI?(?O 1%?00
38 | VELA IGNICAO NTK onid, . 1R158,oo 43% .
39 | CABO FREIO S onid, 1 1?3(5),00 ﬁ% -
40 | JOGO CABO VELA oK 3050 1 12300 1F§$é .
41 | REPARO CENTRAL SAPATA FREIO TRASEIRO —— W ) zFés,Boo 5%?00
42 | JOGO PASTILHA FREIO DIANT — 1 1?3,00 1?6 .
43 | COXIM MOTOR SAMPEL | Unid. 2 22%,00 4?6’00
44 | ESTOPA LIMPEZA BRANCA vore | umd 2 4F,e6$0 1R2?00
45 | COXIM AMORTECEDOR DIANT Al L i ) 12200 2R7$é .
46 | CABO EMBREAGEM b e 1 8F§:$OO 8?00
47 | SUPORTE CO)iIM CAIXA SUPERIOR SAMPEL | umd. ) 1%?,00 3Fé$é .
49 | SETORPIREGRY TRW Unid. L 1F.{é$55,oo 1F.eé$55,oo
49 | CORREIA ALTERNADOR C/AR oAYCo | um. L 7Fi$00 7Ffoo
50 | KIT COIFA SEMI ARVORE SPICER it ) 3F§:$oo 6?00
51 | ANTIFERRUGEM oRBI onid. 5 1%?00 3?00
52 | AMORTECEDOR DIANT - A™ ) 5?6,00 133512’00
53 | DISCO FREIO — 5 1@300 2R7$é,00
54 | AMORTECEDOR NTRASEIR,O — ) 4R1i,oo 8F;$é .
55 | CORREIA DIRECAO HIDRAULICA - Ui 1 7!1:’500 7?00
56 | BUCHA BALANCA ok T . 3R;1$00 13% .
57 | PALHETA PARABRISA onoy | um, ) 2%?00 5%?00
58 | REGULADOR DE VOLTAGEM e | ol 1 1?3?1,00 1F:3i .
59 | COMUTADOR IGNICAO KOSTAL Unid. 1 7?00 73?00
60 M:AQUINA VIDRO p—— 1 1R5$é,00 1F;$é .
61 | LAMPADA H4 e . 2%?00 1Rls; .
62 | CABO DE BATERIA TR o, ) 5?00 1Rl% .
63 | BATENTE DE AMORTECEDOR DIANTEIRO APl | uma ) 3F;:$oo 73?00
64 | BATENTE DE AMORTECEDOR TRASEIRA AvPEL | unid, 3 3F;:$oo 73?00
65 | TERMINAL DA BARRA ESTABILIZADORA APOPE ) 8?500 1%% .
66 | BARRA ESTABILIZADORA TR X 1@3 . 123 .
67 | JUNTA DE COLETOR DE’ ESCAPE SABO i, ) 2F;$oo 4%?00
68 | JUNTA DA TAMPA DE VALVULA . o, 5 stoo Bsé ’00
69 | SENSOR DE OLEO ¥ o Onid, 1 5?00 5?00

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




PREF

EITURA

70 | TAMPA DE OLEO W' uT:‘IfO'I‘?'I‘())“ L‘F‘u‘rﬁ o 3 R$ R$
37,00 74,00
71 | REGULADOR DE FREIO oATRAL | TN ] 1@2,00 2F;$é .
72 | BORRACHA DO PORTA MALA UNIVERSAL | Unid. 1 92%00 9?00
73 | TERMINAL DE BATERIA KTR onid, ” 1?00 5?00
74 | REPARO DE FR’EIO DIANTEIRO CONTROLL | Unid. ) 3R;:$00 7Ffoo
75 | RADIADOR DE AGUA S —— T 1 4%%,00 4%53 .
76 | SENSOR DE TEMPERATURA MTE Unid. 1 1?%,00 ﬁ%,oo
77 | COIFA DA CAIXA DE DIRECAO SPICER | unid. 5 3F\;:$00 7Ffoo
78 | COIFA DA RODA — 5 3R;:$OO 63?00
79 | RETENTOR DO VOLANTE - ol 1 1@?,00 1@2 0
80 | TENSOR DA CORREIA DO ALTERNADOR BOBRA | Unid. g 2F;$é,00 ZF;SBé 0
81 | MANGOTE DE AGUA By Unid. 1 zF;$é,oo 2F;$é 0
82 | MANGOTE DO FILTRO DE AR A i, 1 1?38,00 1?%,00
83 | POLIA DO ALTERNADOR com | unid 1 7Fi$00 7Ffoo
84 | POLIA DO TENSOR COBRA | unid. 1 9F;$oo 9?00
85 | CABO DE ACELERADOR KS Unid. 1 1%$i,oo 1%? 0
86 | COXIM DO AMORTECEDOR TRASEIRO SAMPEL | unid. 5 9F§:$oo 1@3 0
87 | FLEXIVEL ESCAPAMENTO BEPO Onid. 1 2@%,00 ZF;% 0
88 | TAPETES EMBORRACHADO ECOTAP | Jogo 1 1}2258 b 1F;$6 0
89 COMPRESSOR,AR COND. BT | Unid, 1 13587,00 13587’00
90 | BOBINA MAGNETIC:A COMPRESSOR E =1 1 2%%,00 2%% 0
91 | MODULO DE INJECAO 25 (™ 1 132339,00 13:39,00
92 | BICO INJETOR ’ o I 4 2@%’00 9%%,00
93 | BOMBA DE COMBU'STIVEL e S Unic. 1 23%,00 2R7$g .
94 | BOIA DE COMBUSTIVEL TSA U 1 1%?00 1%5?) 0
95 FL’ANGE DA BOMBA ’ oA il 1 QRZ:TOOO 92?00
96 | VALVULA TERMOSTATICA MTE - R 1%300 12&3 .
o7 | CARTER ' [ 5 32200 32%,,00
98 | PROTETOR DO CARTER \GASA o 1 1!31300 1?5 0
99 CAB,O ALAVANCA MARCHA KS - 1 5}';3(3)700 BRS% 0
100 FUSI,VEL 15AH ETE onid, 0 1}?6‘50 1%?00
101 FUSI,VEL 20AH ETE onid. e 1}?6‘50 1%?00
102 | FUSIVEL 30AH ETE — -0 53;0 2%?00
103 | BUZINA VETOR | Unid. 1 7%?00 7%?00
VALOR TOTAL: VINTE QUATRO MIL, QUATROCENTOS E NOVENTA E NOVE REAIS. 2?499,00

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




PREFEITURA

a n e PR | .o .
LOTE 11 - (MECANICA - CAMINHAO PIPA MERCEDES - 2729)

ITEM | ESPECIFICAGAO MARCA | UND. |QUANT.|V.UNIT. V.TOTAL
01 | MOLA DO FECHO TRAZEIRA cagrint | not | Loa 5%3;,00 23528’00
02 | LIMPADOR DE PAIi{ABRISA onoy | oo | os 2?00 RS .
03 | PONTEIRA DIRECAO NAKATA | onD | o4 123;,00 Rs .
04 | PARABRISA DIANTEIRO exort | oo | o2 13;1;53,00 235306’00
0 | PARA CHOQU~E RUFATO | UND 02 8R3§,00 1F.%$7o,00
06 | BARRA DIRECAO NAKATA | UND | 01 | 28 . 13??92’00
07 | BOMBA FREIO CONTROIL | UND 02 4F:{I.§,OO 822100
08 | CILINDRO FREIO P W 1%200 32200
09 | JOGO LONA FREIO DIANTEIRO crasie | ono | o8 1%200 13i$16,00
10 | JOGO DE LONA FREIO TRASEIRO o | ono 1P o5 1%300 13;570,00
11 | CUBO DIANTEIRO T B o 3%300 13576’00
12 | CUBO TRAZEIRO | L 4Fi§00 1F.aé$72,oo
13 | CILINDRO COMBUSTIVEL R I 1?200 4%3,00
12 PARA,FUSO RODA TRAZEIRA COMPLETO R O 5Fé:$00 13;520,00
15 | FLEXIVEL FREIO TRW oo | os 7%%00 Rs .
16 | SUPORTE B,’ALANQA opT oo | o3 1%200 4er3$é p
17 | BOMBA DIFAGUA URBA oo & o 33300 6%% .
18| PISCOFREIO PP UND 03 3R7%,oo 1F.2i$10,oo
19 | EIXO SETOR TRW COMPLETO — IV 6}21200 13524’00
20 | ROSCA SEM FIM L | D | o 1%300 4er3$é .
21 | GARFO CAIXA " oo | os 1%%00 5Fé$é .
22 | ENCRENAGEN S, ™= UND 02 5%3,00 13(?68,00
23 | EIXO PRINCIPAL PATRAL | UND | 02 | RS . 1F.2i$60,00
24 | SNCRONIZADOR CAIXA oAl | onD | 02 3F;$i . 7Fft$é .
25 | PARAFUSO RODA DIAMTEIRA COMPLETO e | o 5Fi$oo 5le8 .
26 | SEMIED© . SEIEER | G 02 6%300 132$06,00
27 | BARRA LATERAL DIRECAO NAKATA | UND | 02 | 28 . RS .
82 DISCCA) EMBREAGEM Lok oo | oa 7?2,00 2?:76,00
20 | PLATO EMBREAGEM Lok S 8!‘«13;’00 335;48’00
30 | AMORTECEDOR DIANTEIRO o | | m 2%300 13;;54’00
31 | AMORTECEDOR TRASEIRO cornr | oo | o8 2%300 13554’00
32 | ROLAMENTO DE RODA DIANTEIRA p— TN 12300 RS .
33 | ROLAMENTO TRAZEIRO CAG o 1%%,00 8252 -
34 | PINO BRACO EMBREGEM e oo | oe 7%?00 4R2$6’00
35 | JUNTA DO ESCAPAMENTO PN oo | oa 4%5?500 RS -

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




PREFEITURA

36 | CUICA DE FREIO Ay v v L“F{'J‘,(I‘D o | RS RS

348,00 1.392,00
37 | CONJUNTO TUBO MOTOR oATRAL | UG ) 1F$ - 4%52 .
38 | BUCHA DE FREIO oATRAL | UND s 4?00 1%52,00
39 BUCH,:A DA PONTA DE EIXO DIANTEIRO PATRAL | UND ” 5?00 233 ,oo
40 | TAMPAO DO MOTOR | oATRAL | UND ” 7%51300 2%% .
41 | JUNTA PECA INTERMEDIARIA BLOCO DO MOTOR oATRAL | UND s 9%51500 332 ,oo
42 | PARAFUSO M10X70 PATRAL | UND o 5?350 5%5?00
43 | DISCO DO MANCAL MOTOR PATRAL | UND 02 1Fi$é,oo 4%3 .
44 | ANEL DE ENCOSTO — 3,47 PARA MOTOR wane 2 o 02 5?00 2@3 ,00
45 | CONJUNTO ENGRENAGEM DO MOTOR Y 02 32200 13500’00
46 | CALCO DE AJUSTE DO MOTOR A TRAL | UND s 12300 Szi .
47 | ANEL DE ENCOSTO — 3,6MM DO MOTOR il | oo 02 7%:3500 2%%,00
48 | PARAFUSO SEXTAVADO COM FLANGE M8 DO MOTOR A . " 5l?o$0 3%%0
2 '\DAI(E)IfrIbEgOR DE OLEO COMPENSADOR DE MASSAS DO o D 02 1Fi$é,oo 4?‘3 o
50 | PARAFUSO SEXTAVADO FLANGE MI10X1,5X100 oATRAL | UND " stgo 3%?00
51 | RETENTOR SABO UND 01 4?00 1?3?1 .
52 | TRAVA DE RODA PATRAL | UND 6 13:3500 stoo
53 | MANCAL PATRAL | UND 04 1@3,00 5?6, 00
54 | TUBO INTERNO DO MOTOR CATRAL | UND " 1R1$é’00 4Ff3i ,oo
55 | TUBO sulPORTE LIMITADOR DO MOTOR B % | D . 1%3;00 4%53 .
56 | JUNTA CERTER/BLOCO ) UND s 7%?00 2?3% .
57 | TAMPA DO OLEONDO MOTOR oy (e 02 5%:,500 1?5 .
58 | ANEL DE VEDACAO R | v 02 7%:’500 2%% ,oo
59 | PARAFUSO M10 X 16 ' L D o 5F,{o$o 2%%00
60 | BOCAL DE ENCHIMENTO OLEO DO MOTOR PATRAL | UND 02 1Fi$é,oo 4?5?1 .
61 | HASTE DE NIVEL DO OLEO DO MOTOR B 02 9@:,500 3F;$é .
62 | PARAFUSO SEXTAVADO M10 X 30 CATRAL | UND i 5F,{o$o lFésg ,oo
63 | PORCA FRENO M 10 E——— - 9F’z0$0 1?6 .
64 | PARAFUSO SEXTAVADO M16 X35 arral | ons o sﬁgo 2%5?00
65 | PARAFUSO SEXTAVADO INTERNO M16 X 65 oATRAL | UND . gr?go 53?00
66 | PINO GUIA M6X20 PATRAL | UND " 2F;$00 1F§$é .
67 | ESPAGADOR PATRAL | UND 04 7%?00 2?6, 00
68 | CURVA DE ADMISSAO NG NG s 9?00 3R7§ .
69 | BUCHA DO ESTABILIZADOR ~ AL T b 2!;51500 13% .
70 | BUCHA DO SETOR DE DIRECAO oATRAL | UND o 5?00 2%% .
71 | PISTAO COM ANEIS e e 10 13;560,00 1':\;?600,00
72 | CAMISAS DO MOTOR VALE | oD " 2@%,00 2F§oo,oo

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




PREFEITURA

73 | BRONZINA MOVEL ' = W' mm‘é" L‘F‘% 02 R$ R$
302,00 604,00

74 | BRONZINA FIXA VAHLE & 2 zF;Eg,oo RS i

75 | BUCHA DE BIELA VAHLE o 2 7%%00 RS .

76 | BUCHA DE COMANDO A . o 8?00 1Fé$é .

77 | JUNTA C/ RETENTORES SABO UND > 13??92,00 23%384’00

78 | ARRUELA DE ENCOSTO T 2 7%%00 RS .

" CéBEQOTE PO MOTO~R MWM JG 02 ssgoo,oo 1?600,00

80 v,L’\LVULA DE ADMISSAO e | ono | 0 1?6 . 7F.ef4o,oo

81 | VALVULA DE ESCAPAMENTO e AF Mo | 0 2@300 93580’00

82 |BICO INJETOR p— - " 1R5$06700 43:24,00

83 | ELEMENTO BOSCH | UND 04 9F§:$oo 332’ 00

54 | VALULA BOgEH | UND 04 1F:3$i,oo 6351,00

5 | SURERKIT Ma-EaF 0l 01 1F.{é$22,oo 1F.eé$22,oo
VALOR TOTAL: CENTO E NOVE MIL REAIS. RS

109.000,00
LOTE 12 - (MECANICA - CAMINHAO MERCEDES 1518)

ITEM ESPECIFICACAO MARCA | UND. |QUANT.| V.UNIT. V.TOTAL
01 | MOLA DO FECHO TRAZEIRA FABRINL | UND " eF;ﬁ,oo 23%300’00
02 | LIMPADOR DE PAIj{ABRISA ooy | uno ” 2F;1$oo 1Fé$é .
03 | PONTEIRA DIRECAO N | UnD . 1%300 9R7§ .
04 | PARABRISA DIANTEIRO =an B uno " 13?::077700 83562’00
05 | PARA CHOQL{E Reiay | UND 02 13(?26,00 23(?52,00
06 | BARRA DIRECAO — | D I 4Fé§ . 8F;$6 .
07 | BOMBA FREIO CONTROIL | UND 04 4?%,00 1'?2540,00
08 | CILINDRO FREIO CONTROLL | UND 2 leﬁ,oo 4@300
09 | JOGO LONA FREIO DIANTEIRO FrASLE | N 2 2R2§,oo R P
10 |JOGO DE LONA FREIO TRASEIRO e | ™ I 22?00 13??62,00
11 | CUBO DIANTEIRO —— " 42?700 235526100
12 | CUBO TRAZEIRO ' CPER | UMD o 4!;?’00 13(?84100
13 | CILINDRO COMBUSTIVEL soser | N s 12200 53%’00
12 PARA,FUSO RODA TRAZEIRA COMPLETO PATRAL | UND o 6R5;$00 Rs .
15 | FLEXIVEL FREIO - UND B 8}'«15’1;00 8le) -
16 | SUPORTE BALANCA L T 02 1!‘;3 = 7@2 .

17 | PISCOFREIO HIPER | UND = 4%?00 13(?20,00
18 | EIXO SETOR TRW COMPLETO sricer | onp - GF%,OO 2??00,00
19 | ROSCA SEM FIM o . I zii,oo 4F;$é .

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




e
3 PREFEITURA
20 | GARFO CAIXA '  Gevsfvindy Ynth ol L%D s | RS R$
189,00 756,00
2L | ENCRENAGEM SPICER | UNG 0 4%52,00 1F.z§$44,00
22 | EIXO PRINCIPAL SPICER | UND 02 GF;SSS,OO 13:?50’00
23 | SNCRONIZADOR CAIXA PATRAL | UND o 4@300 9Fi$é .
42 | PARAFUSO RODA DIAMTEIRA COMPLETO oATRAL | UND > SR;$OO 1Fi$é .
25 | SEMIEO ] SRCER | D B 7%?,00 733510,00
26 | BARRA LATERAL DIRECAO NAKATA. | UND 02 4%32 . stg -
27 DISC(? EMBREAGEM LUK UND 2 8%300 13%328’00
28 | PLATO EMBREAGEM m ™ o2 13(;1;26,00 4I?i$04’00
29 | AMORTECEDOR DIANTEIRO R 02 23300 9F;$é,00
30 | AMORTECEDOR TRASEIRO corrr | UND s zF;%,oo 136?20,00
31 | ROLAMENTO DE RODA DIANTEIRA o UND % 12200 8?.%,00
32 | ROLAMENTO TRAZEIRO ¥ 3 D 02 1%?,00 6%3 .
33 | PINO BRACO EMBREGEM o D 05 5F§1:$oo 33300
34 | JUNTA DO ESCAPAMENTO PATRAL | UND 05 4F§:$oo 2F:_J$é ,oo
35 | CUICA DE FREIO NG UND 02 :Sﬁ,oo 1F;$12’00
36 | CONJUNTO TUBO MOTOR PATRAL | UND s 133?00 53% .
37 | BUCHA DE FREIO oATRAL | UND - 6?00 2?6,00
38 | BUCHA DA PONTA DE EIXO DIANTEIRO CATRAL | UND s 4@:’500 1F;$é ,oo
39 | TAMPAO DO MOTOR - | unD . 9R;1$00 3er3$é ,oo
40 | JUNTA PECA INTERMEDIARIA BLOCO DO MOTOR o s 8Fi;$00 3352 .
41 | ARRUELA DE VEDACAO ond (e 02 5}13500 2Fi$é .
42 | PARAFUSO M10X70 D " sﬁgo 3%?00
43 | DISCO DO MANCAL MOTOR . UnD o5 1%%,00 5Fft$6 .
44 | ANEL DE ENCOSTO — 3,47 PARA MOTOR VAHLE | UND 02 8F\;$OO 3352 .
45 | CONJUNTO ENGRENAGEM DO MOTOR B 02 3}?23700 13;5%,00
46 | BUCHA DO MOTOR CATRAL | UND s 8Fi$oo 3F§ .
47 | TUBO DE LUBRIFICACAO DO MOTOR E——— ~ 1%2,00 422’00
48 | CALCO DE AJUSTE DO MOTOR s 02 1!‘;300 7@2 .
49 | ANEL DE ENCOSTO — 3,6MM DO MOTOR VAHLE | uND 05 8?00 42%’00
50 | PARAFUSO SEXTAVADO COM FLANGE M8 DO MOTOR oATRAL | UND s 1Fi;$00 43?00
51 | DEFLETOR DE OLEO COMPENSADOR DE MASSAS DO oATRAL | OND % | RS RS
MOTOR 135,00 810,00
52 | PARAFUSO SEXTAVADO FLANGE M10X1,5X100 S s 1?00 43?;00
53 | RETENTOR SABO - = 8?00 4%% -
54 | TRAVA DE RODA PATRAL | UND o 1%?00 63?00
55 | MANCAL PATRAL™*U8hD, % 1?33;,00 1F.{i$34,oo

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




PREFEITURA

56 | ARRUELA DE VEDACAO DO MOTOR ey mm‘é" L%D 04 R$ R$

i} 97,00 388,00
57 TUB~O DE LUBRIFICAGAO DO MOTOR PATRAL o 06 1%3;,00 8R1%),00
58 BL,JJAO M14 X 1,5 DO MOTOR PATRAL UND 02 zF;%oo 535?00
59 | CARTER IGASA | UND B 4%%,00 1F.{§$44,oo
60 | TUBO INTERNO DO MOTOR PATRAL D 02 12200 ;%,oo
61 | TUBO SUPORTE LIMITADOR DO MOTOR e ——— N i 13158,00 5%%)100
62 | JUNTA CERTER/BLOCO SABO UND 04 1%35,00 4?5 &
63 | TAMPA DO OLEOC DO MOTOR FLORIO UND 04 stoo 2Fi$é A
64 | PARAFUSO M10 X 16 ' PATRAL Do 0z 1?00 2%?00
65 | BOCAL DE ENCHIMENTO OLEO DO MOTOR — UND 04 9F;:$oo 3F:3$é %
66 | HASTE DE NIVEL DO OLEO DO MOTOR PATRAL UND 04 1%300 4F§$é %
67 | PARAFUSO SEXTAVADO M10 X 30 PATRAL UND 04 8l?O$O 3?00
68 I?ORCA FRENO M 10 AR UND 20 1Fi:$oo 23% &
69 | ARVORE DE MANIVELAS DO MOTOR APLIC UND 20 133?50,00 2?000,00
-0 | ANEL DENTADO ACIONAMENTO COMPRSSOR DO MOTOR MAHLE UND 02 3252,00 6F51$é %
71 | BUCHA EXPANSORA (PINO ELASTICO) DO MOTOR PATRAL UND 04 6R5:$00 2?6 %
72 | ENGRANAGEM FRR?NTAL DO MOTOR PATRAL UND 04 2?%,00 1F.ei$88,00
73 | BUCHA DIANTEIRA ARVORE MANIVELA DO MOTOR PATRAL UND 02 8Fi$00 1Fé$é %
74 | CREMALHEIRA DO VOLANTE DO MOTOR PATRAL UND 04 13‘::004,00 5F.%$16,00
75 | PARAFUSO SEXTAVADO M16 X35 - UND 02 1Fi$oo 2?00
76 | PARAFUSO SEXTAVADO INTERNO M16 X 65 o UND 04 1Fi$oo 43?00
77 | POLIA "V" — 6 CANAIS DO MOTOR COBRA UND 08 1%300 1F2$96,00
78 | PINO GUIA M6X20 PATRAL UND 04 6R5:$oo 2?6 %
79 [ PINO GUIA M’6X20 ~ PATRAL UND 04 6F\;$00 ngg %
80 | EJETOR DE OLEO LUBRIFICANTE PISTAO DO MOTOR BOSCH UND 04 23%,00 13(:){580,00
81 | ANEL DE ENCOSTO - 0,25 MAHLE UND 04 8R1:,Boo 32300
82 | TAMPA CONICA PATRAL UND 04 s?oo 2%% %
83 | SUPORTE DO ALTERNADOR DO MOTOR — UND 04 1%300 63%’00
84 | POLIA DO MOTOR COBRA UND 04 1!;300 7R5$é,oo
85 | ESTICADOR DE CORREIA — CONJUTO DO MOTOR COBRA UND 04 2!31300 9R7$é %
86 | TURBOALIMENTADOR DO MOTOR el UND 04 zF;%,oo 1?(?80,00
87 | RTUETBOOR-NO DE OEO DO MOTOR — UND 04 1%2,00 Gasé %
88 | COLETOR DE ESCAPE DO MOTOR — UND 04 4%300 Egzo,oo
89 | ESPACADOR PATRAL | UND 04 8'—‘13’;00 3'?2200
90 | COLETOR DE ADMISSAO DO MOTOR PATRAL UND 04 4%200 13(?20,00
91 | JUNTA COLETOR ADMISSAO DO MOTOR SABO UND 04 8?500 3F;i %
92 | JUNTA CURVA DE ADMISSAO MOTOR SABO UND 04 8?00 32351 %

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




—
. PREFEITURA
93 | CURVA DE ADMISSAO ' ) W' “"‘S"'Agg* Lﬁiﬁo 04 R$ R$
- 108,00 432,00
94 | SENSOR DE TEMPERATURA E PRESSAO DO AR DO MOTOR MTE NI o 1%3;,00 53% %
95 | INTERRRUPTOR DE TEMPERATURA DO MOTOR MTE UND 04 12345,,00 4?6,00
96 | SENSOR DE TEI\fIPERATURA DO MOTOR MTE UND 04 123;,00 4%%’00
97 | TUBO DE INJEQA(? — CILINDRO DO MOTOR PATRAL D 04 1%200 53%100
98 | GARRA DE FIXACAO DO MOTOR e ——— N i 1%3;,00 6Fi$é %
99 | BUCHA DO ESTABILIZADOR ~ PATRAL UND 04 42:?500 1F;$é &
100 |BUCHA DO SETOR DE DIRECAO PATRAL UND 06 e?oo 3%% A
VALOR TOTAL: DUZENTOS E VINTE E DOIS MIL, SESSENTA REAIS. R$
119.900,00
LOTE 20 - (MECANICA - FIAT UNO ATTRACTIVE 1.0/ ANO 2021 FLEX - QUANT. 03)
ITEM ESPECIFICAGAO MARCA UND. | QUANT. | V.UNIT. V.TOTAL
01 | SETOR CAIXA DE DIRECAO . UND o1 1F.{i$25,00 1F_2i$25,oo
02 | AMORTECEDOR DIANTEIRO COFAP UND 04 4Fi§,00 1F.Qé$52,oo
03 | AMORTECEDOR TRASEIRO COFAP UND 04 3%300 1F2$oo,oo
04 | ROLAMENTO DO CUBO DIANTEIRO FAG UND 04 12300 53% %
05 | CUBO DO ROLAMENTO TRASEIRO HIPER UND 04 1%300 722,00
06 | DISCO DE FREIO HIPER UND 04 gﬁ,oo 53%’00
07 PAS:I'ILHAS DE FRE~IO FRASLE UND 08 9Féz$oo 7?6 %
08 | PIVO DE SUSPENSAO - UND 04 4F;$OO 1F;$6 %
09 | BRAGCO AXIAL TRW UND 04 6%?00 2?6 %
10 |KIT DE EMBREAGEM LUK UND o1 3}?7?00 3?5,00
11 | ROLAMENTO TENSOR ~ COBRA UND 02 1%?00 2R7$6 %
12 | CORREIA DE DISTRIBUICAO DAYCO UND 02 9%?00 1F;$6 %
13 | BOMBA DE COMBUSTIVEL BOSCH UND o1 szﬁ,oo 2F;$é %
14 | TAMBOR DE FREIO HIPER UND 02 1%?,00 23%,00
15 |[JOGO SAPATA DE FREIO FRASLE UND 02 1%%,00 3%% %
16 | CABO DE FREIO KS UND o1 1?%,00 1Fi$é %
17 | MOTOR VENTILADOR CEMAK UND o1 4!‘;300 4@% %
18 | RADIADOR VISCONDE | UND o1 4R5%,oo 42%’00
19 [ CILINDRO MESTRE CONTROIL | UND o1 1F§s$i,oo 1F§$i,oo
20 | COLETOR DE DESCARGA — UND o1 2!‘% . szi -
21 |JUNTA HOMOCINETICA COFAP UND 04 1!‘;300 7%2,00
22 | ENGRENAGEM DA 12 DATRAL UND 02 1%%,00 3%% %
a

23 | ENGRENAGEM DA 2 PATRAL UND 02 1%%,00 3%% %
2 E 28

24 | ENGRENAGEM DA 33 E 4 PATRAL UND 02 1@%,00 3%% %

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




PREFEITURA
25 | PASSADOR DA 12 E 22 gy chetp iy L%D w | RS R$
188,00 376,00
Yo
26 | PASSADOR DA 3°E 4 PATRAL | UND | 02 | RS = RS .
27 | ANEL SINCR~ONIZADOR N R 1%35,00 1F.{i$zs,oo
28 | VELA IGNICAO " AV 1%3(5),00 RS .
20 | CABOS DE VELAS oK o | o 13%,00 RS .
30 | TRIZETA NAKATA | UND | 04 9%5’500 3%%@0
VALOR TOTAL: QUARTOZE MIL, NOVECENTOS E NOVENTA REAIS. RS
14.990,00
LOTE 21 - (MECANICA - FIAT MOBI)

ITEM ESPECIFICACAO MARCA | UND. |QUANT.| V.UNIT V.TOTAL
01 | SETOR CAIXA DE DIRECAO TRW UND 03 1.25300 3.6(?(;5,00
02 | AMORTECEDOR DIANTEIRO o2 | uo B 10 43300 43500’00
03 | AMORTECEDOR TRASEIRO can P e 32300 33;500,00
04 | ROLAMENTO DO CUBO DIANTEIRO CAG oo | 10 1531,00 13540,00
05 | CUBO DO ROLAMENTO TRASEIRO e | oo | 10 2%300 2F.e§oo,oo
06 | DISCO DE FREIO I 13300 1F;$28,oo
07 PAS:FILHAS DE FRENIO rraste | ono | 1 9%3,300 13%3528,00
08 | PIVO DE SUSPENSAO _— oo 1 10 4!335,300 RS ,oo
09 | BRACO AXIAL . o | 6?00 RS »
10 | KIT DE EMBREAGEM " S 4%300 13506’00
11 | ROLAMENTO TENSOR : N Sﬁ,oo RS .
12 | CORREIA DE DISTRIBUICAO S oo | oo 9%%0 RS .
13 | BOMBA DE COMBUSTIVEL g B | o | oz 23300 RS .
14 | TAMBOR DE FREIO e ™ — — 131?00 5%%,00
15 | JOGO SAPATA DE FREIO role | oo | os 1%300 RS -
16 | CABO DE FREIO s o | o 1R2:g’00 RS -
17 | MOTOR VENTILADOR e | 4%%,00 1??40,00
18 | RADIADOR VISCONDE | UND 03 ;;300 134%40,00
19 | CILINDRO MESTRE control | ono | o3 2%%,00 6%%100
20 | COLETOR DE DESCARGA PATRAL | UND | 03 | S . RS .
21 [ JUNTA HOMOCINETICA corar | oo | 10 2%?00 2?(?50,00

1
22 | ENGRENAGEM DA 1 oarraL | ono | os 1%%’00 RS .
z
23 | ENGRENAGEM DA 2 T 1%%,00 63%100
24 | ENGRENAGEM DA 3°E 42 Y I — 1%%,00 RS .
25 | PASSADOR DA 13E 28 oAl | ono | os 2%%,00 Rs .
26 | PASSADOR DA 33 E 42 PATRAL | UND | o4 | RS " RS .

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




A
, PREFEITURA
27 | ANEL SINCRONIZADOR gy “;‘:Tm L%D 10 R$ R$
200,00 2.000,00
82 | VELA IGNICAO R$ R$
NGK UNe 12 196,00 1.152,00
29 | CABOS DE VELAS R$ R$
NGK UND 09 112800 1.152,00
30 | TRIZETA NAKATA | UND 10 9?00 9%% 00
VALOR TOTAL: TRINTA E OITO MIL, SETECENTOS E VINTE REAIS. R$
38.720,00
LOTE 23 - (SERVICOS MECANICOS — CAMINHAO, CACAMBA )
ITEM ESPECIFICACAO MARCA UND. |QUANT.| V.UNIT. V.TOTAL
01 [HORAS  DE SERVICO MECANICO R$ R$
(CAMINHAO/CAGAMBA - 02 UNIDADES) SERVICO | HORAS| 1200 |57, 36.000,00
02 |HORAS DE SERVICO MECANICO (CAMINHAO R$ R$
PIPA MERCEDES - 2729) SERVIGO | HORAS | 1200 30,00 36.000,00
03 |HORAS DE SERVICO MECANICO (CAMINHAO R$ RS
MERCEDES 1518) SERVICO | HORAS 1200 20,00 24.000,00
04 |HORAS DE SERVICO MECANICO (CAMINHAO IVECO R$ RS
DAILY CITY 30-130) SERVIGO |HORAS| 600 |;¢% 9.750,00
VALOR TOTAL: CENTO E CINCO MIL, SETECENTOS E CINQUENTA REAIS. R$
105.750,00
VALOR GLOBAL: QUATROCENTOS E DOZE MIL, OITOCENTOS E CINQUENTA E NOVE REAIS. R$
412.859,00

(77) 3691-2145 | (77) 3691-2174
Praca Santa Cruz, s/n - centro - Cep. 46.440-000 - Malhada-Bahia




